



## 《花儿与少年》本周五收官

# 大家都不和许晴做朋友?

许晴为华晨宇与郑佩佩闹不和?

导演组:许晴离开小伙伴哭了

许晴在节目当中是个极具争议的人,第一集就与“少爷”张翰发生了正面冲突,机场怒斥张翰的举动让人见识到了她极为强势和性情的一面;之后被曝不仅在节目开播前就一度不愿意和刘涛一起出演,还在上周五(6日)的节目中,因刘涛主张街头卖艺而公然耍性子黑脸走人,加上如今与郑佩佩又来了一出“取消关注”的戏码,难怪网友都调侃说:“这个节目干脆改名叫‘不和许晴做朋友’吧。”

近日有眼尖的网友发现,“花少”团成员微博基本互相关注,唯独许晴和郑佩佩互相屏蔽对方,因此怀疑许晴与大姐郑佩佩才是最不和的。其实,“花少”开播没多久,许晴的粉丝就在贴吧爆料,称许晴取消了对郑佩佩的微博关注,紧接着郑佩佩也对她取消了关注。

从已经播出的几期节目来看,两人之间的矛盾似乎不少,但都集中在华晨宇身上。阅历丰富的郑佩佩被封为“最操心姐姐”,节目中多次批评许晴和花花,而许晴对此则很抗拒,曾作出冷面回击,惹得佩佩姐“发飙”。两人在对花花的教育上有很严重的分歧,郑佩佩一心改造华晨宇,许晴则为花花撑腰,处处护着他。心直口快的佩佩姐,曾经公开给队友打分,对许晴和花花评分都不高。郑佩佩曾面对镜头表示:“许晴,六十分吧,因为她太性情中人,该走的时候不走,不该走的时候走。花花是几分?花花是最低分,他最多只有五十分。”听到自己的超低分数,许晴立马抓狂,事后还跟佩佩姐坦白,自己真的很介意。

激情四射的伯纳乌球场的狂欢,还有浪漫温馨的烛光晚餐,西班牙圆满的巴士之行充满了喜悦与欢乐。上周五“花少”才刚播完,网络上“求加时”的呼声便不断高涨。笔者就大家的“加时告白”致电节目组,得到了本周五确定大结局的消息,“节目将以全新的剪辑手法,三个故事三个结局同步进行,加量不加时,保证全程无尿点。”节目负责人如是说。

另一方面,对于第二季嘉宾人选,节目组并未透露是否将是原班人马,只表示:“这方面的内容大家能在最后一期的内容中看到端倪。”

结局除了“悬念篇”将牵出一个故事外,还有“感伤篇”、“欢乐篇”两大主线依次进行,廖珂介绍到。其实从上周五的预告中就能看出端倪,许晴的别号,小伙伴们都哭红了眼睛,而她的提前离开不仅有信件的告别,还将送上充满温情的礼物。意大利的盒子、西班牙的沙,还有来自北京菩提树下的果实,三种元素描述着整个旅途的线路和对每个城市足迹的印鉴,面对天生浪漫的“娇公主”,究竟会怎样敞开心扉发表自己的旅程感悟?着实令人期待。

不过,除了离别的感伤,欢乐的气氛在最后的几天旅途中依旧不可或缺。西班牙大使馆送上的“欢乐的游艇之旅”绝对是最美好的体验行。佩佩姐的舞蹈让大家看到武侠影后可爱的一面;凯丽、张翰依旧是队伍里的最佳组合,泰坦尼克号桥段天真不是浪漫;而李菲儿的高歌、花花的尖叫,还有刘涛迎风的身姿夹杂着姐姐们“我们要回家啦”的高呼渐行渐远。(凤凰)

6月13日22点,湖南卫视《花儿与少年》(以下简称“花少”)节目将迎来大结局。总导演廖珂介绍,最后几天行程的海量素材将被压缩在最后一期里。而关于结局,将以三种主题为核心依次呈现。另一方面,上一期节目中许晴宣布提前离开“花少”,这位相继与张翰、刘涛闹矛盾的女星在微博上与“大姐”郑佩佩互相取消关注,引网友热议。



## 金泰熙 Rain 感情稳定

据韩国媒体报道,韩国演艺圈顶级明星情侣金泰熙和Rain(本名郑智薰)日前被捕捉到一起到访某餐厅的照片。

组合高耀太成员白佳运营的某餐厅官方主页日前更新,“到访的女神金泰熙,虽然很感谢,但是因为女神的到来,大家都疯狂了,没有人干活了,女神大人,以后请不要经常来了!”并公开了金泰熙的照片。而白佳的好友,同时也是金泰熙男友的Rain的照片也一并被公开,两人颇有默契地做出托手的姿势,俊男美女甚是抢眼。两人自2013年初被爆出恋情后,虽低调处理但感情稳定。两人的照片公开后引起网友热议,“哇!看来两人的感情很稳定啊”、“两人是一起去的吗?”、“男神女神赏心悦目啊”等等。

目前,金泰熙已确定出演40集的中国电视剧《书圣王羲之》,而Rain和刘亦菲主演的电影《露水红颜》也正在中国进行拍摄。(搜狐)



## 《爸爸去哪儿2》吴镇宇儿子酷帅

湖南卫视《爸爸去哪儿》第二季(以下简称“爸爸2”)日前正式公布“星爸”名单,吴镇宇、黄磊、陆毅、杨威、曹格确定加盟“爸爸2”。日前,网友曝光了五位爸爸第一站拍摄现场的高清照片。图中“金马影帝”吴镇宇身负两箱“重担”,带着儿子Feynman首次曝光,而Feynman亮相便以又酷又帅的造型迷倒网友,被赞气场不输老爸吴镇宇。

在狗仔文化发达的香港,吴镇宇一直把儿子Feynman保护得很好,曝光的照片也基本都是Feynman戴着墨镜的照片,这次在“爸爸2”中首次正式把儿子公开在镜头下,立即引发大批网友关注。照片中的Feynman身着红色外套,嘴角含笑,正脸面对镜头,背着书包拉着行李箱的样子看上去非常兴奋。帅气的外形和可爱的笑容,瞬间征服一众妈妈粉,大赞Feynman迷人。

吴镇宇的反派角色深入人心,网友担心他会对孩子很严格,Feynman与爸爸并不亲密,不过据称生活中的吴镇宇是一个很称职的爸爸,对待儿子的教育方式也很理性。网友曾经拍到吴镇宇身着迷彩亲子服牵着Feynman逛街,Feynman一路与爸爸有说有笑。吴镇宇也承认想“军训式”教育儿子,此次还原自然的村落生活,也想锻炼孩子的独立性,并不会过多地去哄孩子、迁就孩子。

据悉,“爸爸2”首期节目将于下周五(6月20日)22:00播出。(搜狐)

## 成龙被曝“惧内”

极少在电视节目中露面的成龙,本周五将破例出现在央视新节目《喜乐街》的舞台上,担任特邀嘉宾。另据网友在某知名论坛爆料,此次央视能够请到电影大咖成龙上节目,甚至参与表演,最大功臣其实是“龙嫂”林凤娇。消息一经微博转发后,立即引发众多观众热议,大家在对节目表示期待之余也纷纷留言“龙嫂威武”!

近年来基本忙于电影和公益事业的成龙曾向身边人透露,自己没有兴趣参加电视节目,尤其是去选秀节目当评委——有某卫视工作人员曾经爆料,一档高收视的综艺节目以800万重金邀请成龙参与录制却惨遭拒绝,可见成龙大哥其参与电视目录制的审慎态度。昨日有网友在论坛爆料,成龙这次能够亮相央视《喜乐街》,其实是“龙嫂”林凤娇的功劳——原本成龙对电视节目确实“毫不感冒”,身边工作人员一直在回绝各大电视台的录制邀请,他本人听说工作安排中有电视节目通告还一度不满,“说过不录电视的谁又给我安排了节目?”结果,当工作人员悄悄告诉他“是大嫂说这个节目可以录”,成龙二话不说就去了节目现场,而且特别认真地配合录制。



(辛浪)

## 54岁齐秦再当爹 娇妻生二胎凑成个好字

据知情人爆料,54岁齐秦的娇妻孙丽雅于6月9日下午在台湾产下儿子,母子平安。齐秦和小他24岁的嫩妻孙丽雅已育有3岁女儿齐心,这下完成了“儿女双全”的任务。今年1月份,齐秦亲口向媒体证实,妻子再度怀有宝宝,当时已有4个月的身孕,是个男孩子,预产期约在7月份,没想到宝宝太着急提前出世。

今年2月,孙丽雅曾在微博晒出挺着大肚与齐秦带着女儿在海边戏水的照片,说:“六口之家的假期,在阳光、海滩中画上了等待下一次的开始,有太多不舍,但还是要回去面对不一样的那

个小家伙,快快融入我们大家庭的欢乐。”3岁的齐心在沙滩玩得亦乐亦,可爱模样十分吸睛,有粉丝提议:“女儿好漂亮,让齐秦大哥也参加《爸爸去哪儿》吧!”也有人好奇问孙丽雅:“等待小王子的到来,会不会取名齐力?”

齐秦与王祖贤谈了17年恋爱,这段感情最后无疾而终。2010年3月18日,齐秦与孙丽雅在美国注册结婚,隔年生下大女儿齐心。据悉,两人相识于2005年,女方家境富裕,父亲是地产富商,她曾经是一位选秀歌手,但在娱乐圈并没有太多亮眼的表现。(21cn)

## 探望杨幂女儿 “干爹”周笔畅舍不得走

周笔畅和杨幂是娱乐圈一对“互黑”好姐妹,早在杨幂女儿还未出生,两人就“隔空”约定,周笔畅是孩子的“干爹”。9日,杨幂通过微博首次曝光女儿照片,虽然只是侧面照,但看上去“小糯米”皮肤白皙。杨幂并在微博中透露“干爹”来看她了。随后,周笔畅转发微博,并称“干爹舍不得走!”

两人的“互黑”已不是新鲜事了,前段时间杨幂在微博晒出周笔畅的素颜照,被很多网友调侃是腾格尔,这次,周笔畅成了杨幂孩子的干爹,网友再次调侃:“找腾格尔当干爹真的好吗?”也有不少笔笔的粉丝向她催生,“赶紧自己生一个吧!”(新浪)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

### 抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

## 纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

- 1.9金标特油
- 500辣子鸡油
- 金标特级酱油